MATRICE DI COERENZA INTERNA

Obiettivi e indirizzi strategici

Ambiente naturale, verde pubblico ed

Azioni

Mobilita

Bretella di collegamento tra corso Europa e via
XXV aprile

Realizzare il collegamento tra polo chimico e AT 2
produttivo ed il Comune di Pedrengo

REAllZZ4rT T PeTLUrST geuuriail ur Ttiayliia
secondaria del PTCP passerella sul Fiume Serio
ed il percorso Villa di Serio, Scanzorosciate,

Peodrannn

Residenza

Recupero del tessuto insediativo esistente

Stralcio degli A T residenziali che consumano
suolo agricolo

Individuazione nel PdS di aree destinate ad
edilizia residenziale pubblica

Servizi ed attrezzature per

il verde

Configurare un "sistema" complessivo del verde,
una maglia territoriale articolata in funzioni
differenziate, verso le caratteristiche dei, parchi,
aree di connessione ecologica, aree ambientali

Definire la rete di percorsi pedonali e ciclabili per
migliorare I'accessibilita al sistema del verde

Applicare negli ambiti di trasformazione e nei piani
attuativi una dotazione di 30 m*/abitante

ALUAIT Td JTeEVISIUTIE Ul urt artionou ut

() . . L
> o trasformazione adiacente al polo chimico
- . . . .
535 , |[esistente con orientamento alla produzione di alto
° 'S = cantaninitn tacnalanicn
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o QE) ‘N Contenere la dotazioni di strutture commerciali
S age . . .
CEco prediligendo interventi a servizio della
2 o popolazione locale e I'adeguamento delle attivita
b commerciali esistenti
Individuare incentivi per la tutela ed il
%) miglioramento del paesaggio rurale
o
L
b . . . -
=] Incentivare il turismo rurale diffuso
8
z Connettere il sistema rurale locale con I'offerta

turistica complessiva del territorio provinciale
bergamasco

Generali Viabilita Edilizia residenziale e centri storici Attivita produttive .
agricolo
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Legenda

Indifferente
o non
valutabile

Coerenza




